ΧΡΗΣΗ ΕΡΓΑΛΕΙΩΝ ΔΕΙΚΤΩΝ 

Για OpenOffice Writer




Για Microsoft Office Word



Για να βάλουμε εκθέτη σε ένα χαρακτήρα επιλέγουμε το 1ο από τα δύο εργαλεία, τα οποία φυσικά βρίσκονται στην γραμμή εργαλείων μορφοποίησης, πληκτρολογούμε τον εκθέτη και μετά κάνουμε πάλι κλικ στο 1ο από τα δύο εργαλεία για να το αποεπιλέξουμε. 
Για να βάλουμε δείκτη σε ένα χαρακτήρα ακολουθούμε ακριβώς τα ίδια βήματα, επιλέγοντας όμως το 2ο εργαλείο.

ΕΞΑΣΚΗΣΗ
Γράψτε μέσα στο πλαίσιο το εξής : (α + β)2 = α2  + β2  + 2αβ




Γράψτε μέσα στο πλαίσιο την φράση :  
Το Δ1 και το Δ2 θα πάνε εκδρομή στο Ναύπλιο.
image1.emf

image2.png
Aoxclo Enciepyocia Mook Ecayuwyi Mopor  Eoyods Miktpoloyiore spwman v X

DEEHRIPRITES

XPHXIH EPTAAEION AEIKTON

T OpenOffice Writer * @l

T'a Microsoft Office Word|





